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セルの塗りつぶしとフォントの色 

 

セルの塗りつぶし 

 

まずは、A4 のセルを選択します。 

 

［フォント］グループの［塗りつぶしの色］の右側▼ボタ

ンをクリックします。 

 

ボタンの下に出た色の一覧から［赤］色を選択すると、セ

ルの色が赤くなります。 

 

フォントの色 

 
A4 のセルを選択します。 

 

［フォント］グループの［フォントの色］の右側▼ボタン

をクリックします。 

 

色の一覧から［白］色を選択すると、文字の色が白くなり

ます。 

 
左のようになれば完成です。 
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続けて、下表を参考に

左図の完成例のように

設定してみましょう。 

完成したら「今週の販

売数」という名前で保

存しましょう。 

セル セルの色 フォントの色 

A4 赤 白 

A5 オレンジ 白 

A6 紫 白 

B4～F4 

好きな色を選択しましょう。 

既定 

B5～F5 既定 

B6～F6 既定 
 

 

練習問題 

 

 

続けて、下表を参考に左図の

完成例のように設定してみま

しょう。 

完成したら「連絡先一覧」と

いう名前で保存しましょう。 

 セルの塗りつぶし フォントの色 フォントサイズ その他 

A1 なし なし 18pt 太字 

A3～D3 オレンジ色 白 14pt 太字 

A4～D4 

A6～D6 

A8～D8 

好きな色を選択しま

しょう 
なし 14pt なし 
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罫線を引こう 

以前作成した「栃木駅からの距離と料金表」を開き罫線を設定しましょう。 

 

 

A3 から D9 まで選択しましょう。 

 

［フォント］グループの［罫線］ボ

タンの右側▼ボタンをクリックしま

す。 

 

リストの中にある［格子］をクリッ

クします。 

 

左図のように罫線が設定されたら完

成です。 
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A3 から D3 の下の線を 2重線にしてみましょう。 

 

まず、A3 から D3 まで選択しましょう。 

 

［罫線］の右側▼ボタンをクリックし、一

覧の中にある［下二重罫線］をクリックし

ます。 

 

左図のようになれば完成です。 

 

罫線を消す 

 

 

消したい場合は、セルを選択して［罫線］

の▼をクリックし、［枠なし(Ｎ)］を選びま

しょう。 
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文字の配置 

 

 

エクセルでは、セルに文字を入力する

「文字データは左」、数値を入力すると

「数値データ右」に自動で配置されま

す。 

この配置は後から変更することができ

ます。 

文字の位置は［ホーム］リボンの［配置］

グループのボタンを使います。 

 

「栃木駅からの距離と料金表」を開き、

3～9行目の高さを 26pt にしましょう。 

 

まず、B3 から D3 まで選択しましょう 

 

左右［中央揃え］をクリックします。 

 

 

文字が左右中央に揃えば完了です。 

  

 

上下の配置 

左右の配置 


